

您的医生或药剂师推荐 使用欣安立适



SHINGRIX
(ZOSTER VACCINE
RECOMBINANT, ADJUVANTED)

欣安立适是一种获得美国食品药品监督管理局（FDA）批准的疫苗，用于预防 50 岁及以上成人的单带状疱疹（带状疱疹）。欣安立适不用于预防水痘。



超过 99% 的 50 岁及以上成人已感染可引起单带状疱疹的病毒，且病毒随时都可能再激活

50 岁之后，出现单带状疱疹及其重度并发症的风险急剧增加。三分之一的人一生中会患单带状疱疹。



单带状疱疹表现为疼痛性水泡性皮肤病，可持续 2 至 4 周



许多人将这种疼痛描述为酸痛、灼痛、刺痛或电击样痛。



使用欣安立适帮助预防单带状疱疹

在临床试验中，欣安立适在完成 2 剂接种的 50 岁及以上成人中预防单带状疱疹的有效率超过 90%。



目前，几乎人人都可免费接种欣安立适

所有加入联邦医疗保险 (Medicare) D 部分的患者以及 95% 购买私人保险的患者可免费从药房获得疫苗。

详见 SHINGRIX.com。



欣安立适可为您的健康保驾护航。立即从您所在当地药房获取欣安立适。



如需预约，请扫描此处的二维码或访问 ScheduleSHINGRIX.com

重要安全性信息

如果您对欣安立适的任何成分过敏或在既往接种中有过敏反应，则不得接种。

其他重要安全性信息请参阅下一页。
请参阅随附的有关欣安立适的重要事实。

GSK

常见问题

为什么我会有得单带状疱疹的风险？

单带状疱疹与水痘是由同一种病毒引起的。如果您得过水痘，那么您体内已携带有可引起单带状疱疹的病毒，随时可能再激活。

单带状疱疹可能会有哪些并发症？

大约十分之一的单带状疱疹患者会出现衰弱性神经痛，这种疼痛可在皮疹消失后持续数月或数年。在极少数情况下，可能会出现严重的长期眼部或听力问题。欣安立适尚未获批用于预防单带状疱疹引起的并发症。

如何预防单带状疱疹？

欣安立适是美国唯一可用于预防单带状疱疹的疫苗。但接种疫苗并非对所有人都有效。

需要接种多少次欣安立适才能获得全面保护？

欣安立适是一种 2 剂次疫苗。首次接种欣安立适后 2-6 个月再接种第二剂才能获得全面保护。如已接种第一剂，请在以下网站上注册，即可获得第二剂疫苗接种提醒：SHINGRIXreminder.com

立即扫描此处的二维码或访问以下网站，即可在您所在地药房预约接种欣安立适



ScheduleSHINGRIX.com

我的保险是否覆盖欣安立适？

对于 50 岁及以上患者，大多数保险计划都覆盖欣安立适。有关疫苗接种问题，请咨询您的医生或药剂师。

了解潜在副作用

每次接种欣安立适后，可能会出现注射部位疼痛、发红和肿胀。其他常见副作用包括肌肉痛、疲倦、头痛、寒战性发抖、发热和胃部不适。如有任何疑问，请联系医务人员。

重度过敏反应不太常见，但可能包括荨麻疹、面部或咽喉肿胀、呼吸困难、心跳加快、头晕和无力。如果出现上述任何症状，请立即就医。

重要安全性信息（续）

- 接种欣安立适后，观察到格林巴利综合征（重度肌无力）的风险增加。
- 接种欣安立适等注射式疫苗后，可能会发生昏晕。应采取预防措施，避免因昏晕而跌倒和受伤。
- 最常见的副作用包括注射部位疼痛、发红和肿胀、肌肉疼痛、疲倦、头痛、寒战性发抖、发热和胃部不适。
- 未在妊娠或哺乳期女性中研究过欣安立适。如果您已怀孕、计划怀孕或正在哺乳，请告知医务人员。
- 接种欣安立适疫苗并非对所有人都有效。
- 有关欣安立适的风险和获益，请咨询医务人员。只有医务人员才能确定欣安立适是否适合您。

请参阅上一页的其他重要安全性信息以及随附的有关欣安立适的重要事实。

如发生疫苗不良事件，建议您向美国卫生和公众服务部报告。请访问 www.vaers.hhs.gov 以提交报告，或致电 [1-800-822-7967](tel:1-800-822-7967)。